

又谈崩了 继续等吧

本报讯 北京时间10月23日,NBA劳资双方为期3天耗时达30个小时的劳资谈判没有取得突破性的进展,双方依然不欢而散。一位参加劳资谈判的人士表示“大家都精疲力尽了”。不过根据《纽约时报》的消息,新一轮的劳资谈判将会开始,劳资双方依然在为尽快达成协议而努力。

联邦仲裁与调解局的介入,并没有取得什么效果。调解人科恩在谈判破裂后表示了自己的失望,并暂时退出调解。

在谈判破裂后,无论

资方和劳方基本都保持了沉默,只是费舍尔公开指责资方没有兑现自己的承诺,“我想告诉大家,他们欺骗了我们。在过去的时间里,球员们已尽了最大努力。球员不仅没有放弃谈判,而且仍然有继续谈判的意愿。”

目前劳资双方争论的焦点之一,依然是联盟收入的分成,球员方虽然已经降到了52%,但是资方坚持50%的分成不动摇。资方坚持认为一旦球员分成超过50%,会让联盟的财政情况变得非常困难。

(燕歌)

根据多方消息得知,劳资双方将会进行电话联系,他们很有可能会在当地时间下周继续进行谈判。或许接下来的一个月都会是这样的情况,谈判、破裂、双方沉默,然后继续联系继续谈判。

现在劳资双方都坚持认为,自己已经做出了最大的让步,这会让谈判变得非常艰难。即使劳资双方找到收入分成的办法,接下来的硬性工资帽等事情也令人十分头疼,劳资谈判想要短时间内达成协议并不现实。

(燕歌)

诺维茨基:再停摆就走人

由于劳资谈判迟迟没有实质性的进展,小牛前锋诺维茨基表示自己将开放选择权,如果停摆持续下去的话,他很有可能投身海外球场,最迟在明年2月份。

尽管刚刚在上个赛季获得了总冠军,并且被评为总决赛MVP,但小牛前锋德克·诺维茨基目前不得不考虑投身海外。在结束了今夏欧锦赛的征程后,诺维茨基已经回到了达拉斯,在往年这个时候,他或许已经在准备季前赛的相关事宜了,但如今的

情况让他束手无策:“我们一直期盼着类似和解这样的事情能够发生,”他说道,“但最终双方还是谈崩了,这实在是件不幸的事情。我们会继续观望,希望能够有好的进展,只是目前看起来情况不太好。”

谈话中,诺维茨基毫不掩饰对谈判进程的失望,劳资双方的态度对于只想打球的他是一种极大的伤害。在这之前,诺维茨基一直没有对是否有前往海外打球的可能性表态,即便他在德国的老东家都为他开出了合同,也被他

(德比)

拒绝了。而这一次,他明确表示已经考虑前往海外。

当然诺维茨基没有离开,也有他自身存在的伤病问题。由于在总决赛首场比赛中戳伤了左手中指,此后他一直是绑着夹板在打球。欧锦赛期间,他在持球时可以不让这根手指去碰触篮球,造成了不便。对于这个情况,诺维茨基表示自己不会接受手术,他会在接下来的几个星期时间继续戴着夹板。当伤病痊愈的时候,或许就是他离开NBA的时候。

(德比)



无事可做,诺维茨基亮相棒球场。

劳资关系委员会能否救火

在联邦仲裁与调解局都退出的时候,能够改变劳资协议僵持局面的,或许只有等NLRB(全国劳资关系委员会)的介入了,他们有可能会改变一切。

已经有消息透露,NLRB的官员已经准备好要介入NBA的劳资纠纷了,他们会为劳方的申诉做出回应。如果NLRB认定劳方的申诉有道理,认定资方应该对停摆负全部责任的话,那NLRB就有权要求仲裁,然后以强制性手段结束停摆。NBA停摆至今,老板们已经数次提交证明给NLRB,希望他们不要干涉停摆,这就足见老板们对NLRB是心存敬畏的。

实际上,NLRB介入的最关键作用体现在对薪酬体系的调解上。劳资双方的争议,集中在薪酬体系问题上。而NLRB,就是要在解决这个矛盾上发挥作用。根据球员工会向NLRB的申诉,他们认为老板们的要求是要剥夺球员们的利益,让球员们的收入和福利降低到1995年的水准。而且,工会还控诉老板们现在的态度非常恶劣,“要么接受要么滚蛋”。

如果NLRB认同工会的观点,那么接下来发生的事情就简单了。资方的要求会被叫停,停摆也会被强制结束,劳方会大获全胜。类似的事情在1994年发生过,当时是MLB(职棒大联盟)发生劳资纠纷,NLRB最终介入并且付诸法律手段。时任联邦地区法官判定资方在谈判中违约,然后强行结束了停摆。(小易)

德州小伙喜获顶呱刮“金银生辉”100万自称内心很忐忑

金秋十月,我省“顶呱刮”大奖频出,让人目不暇接,继潍坊彩友独得“20倍幸运”100万头奖、“宝石之王”首个150万头奖花落德州后,德州小伙又将“金银生辉”100万头奖收入怀中,而两个大奖的接连诞生也使德州成了“顶呱刮”首屈一指的福地。

这次的幸运儿小王(化姓)是一个帅气的80后小伙,说起这次的中奖经过,小王连拍大腿,直呼实在是太忐忑了,小王说:“你别看我

年纪不大,那可是咱体彩的忠实粉丝,但是我经常玩的是‘11选5’,很少买‘顶呱刮’,这不是前几天德州刚出了一个‘宝石之王’150万的头奖嘛,我就想咱也跟风一把,试试手气。”在投注站小王一眼就看上了“金银生辉”,就冲着它这喜庆吉利的名就来了两张,可没想到这一刮不要紧,刮到第二张就刮出了100万!“这前前后后我都把这张票看了二三十遍了,可直到现在坐在兑奖大厅里我还不敢相信是真中

了大奖呢,你说,就这我能不忐忑吗,要是我没心动,没跟风买了这两张‘金银生辉’,那不就和这100万擦肩而过了吗,所以说心动不如行动,该出手时就得出手,要不真是后悔都没地后悔去。”

最后,谈到奖金的安排,小王爽快的说:“早就想好了,趁着咱这一刮不要紧,刮到第二张就刮出了100万!”这前前后后我都把这张票看了二三十遍了,可直到现在坐在兑奖大厅里我还不敢相信是真中



42元中大乐透500万淡定哥却只聊钓鱼

10月17日,体彩超级大乐透第11122期开奖,为嘉兴彩民送上了一个500万!10月18日,中奖的C先生驱车杭州领取了奖金。

销售点业主臧老板说:“他是开店的,收入也还可以,在我这里买了一年左右的彩票,基本每次都是买大乐透的小复式,也中过点小奖,有时候他忙了,就会先放一些钱在我这边,然后打电话过来买。”臧老板表示,17

日晚上,跟往常一样,C先生打电话给他,让他代买大乐透,“平时他一般都是买112元的,这次他说赶着去钓鱼,就买个12块钱的小复式好了,结果没想到反而中了。”

10月18日一大早,C先生来找臧老板,说好像自己中了个4+1的小奖,臧老板还不以为然地说:“也没多少钱。”然后替C先生把彩票找了出来,一对中奖号码,发现哪里是4+1,根本就是全中!C先

生拿过彩票一看,还真是前区5个,后区2个全中了!不过,C先生跟臧老板这对爱钓鱼的钓友竟都十分淡定,知道中奖了,C先生不过是把彩票往口袋里一塞,两人就开始聊天了:“没聊中奖的事,光聊钓鱼了。”臧老板告诉笔者,去领奖前,C先生还来过店里几次,聊的仍然是钓鱼:“我问他晚上还钓鱼吗,他说:‘钓啊,干吗不钓?’”

(李舟英)

什么是连号?

连号:是指相邻的几个号码,也可以理解为相差为1的号码。如二连号09、03、08、09等;如三连号01、02、03、03、04、05等;如四连号02、03、03、04、05等。

即日起买竞彩赢大礼 100部iPhone4、100台笔记本电脑等你拿

好消息来临!值足球彩票上市十周年之际,山东体彩中心开展“足彩十周年竞彩送好礼”活动,即日(10月21日起),只要购买竞彩游戏,就有机会获得iPhone手机、笔记本电脑、抽纸、纸杯、扑克等众多好礼。



买竞彩抽大奖:iPhone4、电脑大奖送,2011年10月21日至2012年1月1日期间,购买2串1单票金额满60元,就可以凭彩票参加抽奖,赢价值4999元的iPhone手机,每周抽奖一次,每次抽出10台电脑;购买单场固定奖游戏(足球比分、篮球胜分差)单票金额满60元,可以参加抽奖,赢价值4999元的iPhone手机,每周抽奖一次,每次抽出10部手机,共送出100部iPhone手机,100台笔记本电脑。

购竞彩送好礼:抽纸、纸杯、扑克任您选,自2011年10月21日起,凡在我省内参与活动的竞彩店购买一定金额的竞彩彩票,即可获赠相应礼品;一次购

买彩票满10元,赠送精美扑克牌1副;一次购买竞彩满30元,赠送名牌抽纸1盒(158抽);一次购买竞彩满60元,赠送优质纸杯1包(50个),礼品精美实用,简单易得,只要购买就有机会领取,先到先得,送完为止,如此良机,对于彩友来说,自然千万不能错过。

竞彩2串1的返奖率可达78%,无论懂不懂球,都能轻松玩得转,竞彩单场固定奖则是最新推出的,购买足球比分游戏或者篮球胜分差游戏,只要购买一场比赛也能实现“固定奖金”的愿望,通俗来说就是“只猜一场也能赢固定奖”,时下又迎来大派送活动,彩友大显身手的时刻即将来临,一起参与这场竞彩“派送盛宴”吧!

(孙秀红)

高频“11选5”小知识



十一运夺金